
«Сад новин, любові та війни» - як відбувалася презентація книги 

Вітряки і Дон Кіхоти. Українська правда – 25 

Увечері 4 листопада в Києві відбулася презентація книги «Вітряки і Дон 

Кіхоти. Українська правда – 25», яка стала особливою подією для команди 

Українська правда. Подія зібрала журналістів, митців, читачів і 

представників медіасфери, аби відзначити 25-річчя видання та згадати 

ключові моменти його історії. ​

 

У центрі уваги була дискусія під назвою «Сад новин, любові та війни. 

Книга невигаданих історій». Серед спікерів - художник, автор світлин та 

художніх матеріалів, митець, а також героїні й авторки, чиї історії увійшли 

до збірки. Вони розповідали про витоки, виклики, цінності, які 

супроводжували «Українську правду» протягом 25 років. Серед 

обговорюваних тем - важливість пам’яті, відповідальності журналіста, 

роль медіа у війні та культурі, а також те, як через слова і тексти можна 

зберігати історії.  
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Моя участь як практиканта в івент-відділі була частиною організаційної 

роботи, яка часто залишається «за кадром». Я допомагав із підготовкою 

приміщення для презентації, координацією гостей і спікерів, забезпечував 

логістику - перевіряв списки, супроводжував присутніх, допомагав з 

технічним облаштуванням місця, освітленням, зручностями. Також 

контролював порядок приходу гостей, їхнє розсадження, забезпечував, 

щоб усе було готове до старту події. Хоч моя роль не була на передньому 

плані, без таких організаційних деталей будь-яка подія ризикує 

перетворитися на хаос. Усвідомив, що справжній успіх івенту - це не 

тільки гарна програма, а й чітка робота команди, де важливий кожен, 

навіть той, хто працює «за лаштунками». 

Після презентації я долучився до підготовки матеріалу про подію: збирав 

нотатки, фотографії, коментарі учасників, допомагав структурувати текст. 

Ми хотіли показати не лише зміст книги, але й атмосферу - спогади, 

емоції, ідеї, які стоять за цими «25 роками». Наш репортаж повинен 

передати дух події, важливість історії для медіа й культури, а також 

показати, що медіа - це не просто новини, а середовище людей, цінностей, 

досвіду. 



Презентація «Вітряків і Дон Кіхотів» стала для мене важливим досвідом: я 

побачив, як об’єднуються різні формати - книга, живе спілкування, 

культурний контекст - щоб створити щось більше, ніж просто текст. Я 

зрозумів, що медіа - це не тільки інформація, а пам’ять, ідентичність, 

історія, якою варто ділитися. І навіть невеликий внесок з мого боку - 

важливий, коли ми разом будуємо медіапростір, який зберігає правду і 

людські історії. 
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